



आज की अमृतवाणी

बोलना तो बचपन में ही सीख लिया जाता है, लेकिन क्या बोलना है यह सीखना मुश्किल है।

सूर्योदय : 6:46, सूर्यास्त : 5:22

संस्पर्क सूत्र : 94127-10840, 9368549219

संस्थापक : उत्तम चंद्र शर्मा

रोजाना सुबह की चाय पर

वर्ष : 50/ अंक : 319 रविवार, 20 नवम्बर 2022

मार्गशीर्ष, कृष्ण पक्ष, एकादशी, सन्वत् 2079

मूल्य 3 रु. पृष्ठ-4

मैच गुजरात में चल रहा है और राहुल महाराष्ट्र में बल्लू भांज रहे हैं :



तभी तो कहा है..... कहीं पे निगाहें.....कहीं पे निशाना

# निकाय चुनाव : आरक्षण चक्र को लेकर अटकी उम्मीदवारों की सांसें

मुजफ्फरनगर, 19 नवम्बर (बु.)। जिले में नगरपालिका और नगरपंचायतों में चुनाव को लेकर अभी अधिसूचना जारी नहीं हुई है, लेकिन सम्भावित उम्मीदवारों ने अपनी चहलकदमी तेज कर दी है। अध्यक्ष और सदस्य पद पर अगले कुछ दिनों में आरक्षण चक्र को लेकर तस्वीर साफ होने की उम्मीद है। अध्यक्ष पद के अधिकांश उम्मीदवारों की नजर आरक्षण पर टिकी है। आरक्षण सूची जारी होने के बाद अधिकांश प्रत्याशी अपने पते खोलेंगे।

सबसे ज्यादा उम्मीदवार मुजफ्फरनगर नगरपालिका चेयरमैन पद पर नजर आ रहे हैं। इनमें सामान्य और पिछड़े जाति के दोनों उम्मीदवार शामिल हैं। यु.पी. में दिसम्बर माह में नगरपालिका और नगरपंचायत बोर्ड के चुनाव प्रस्तावित हैं। सम्भावित उम्मीदवारों ने अपनी सक्रियता बढ़ा दी है। मुजफ्फरनगर नगरपालिका में नये परिसीम के बाद समीकरण बदले हैं। पहले यह सीट वैश्य प्रभावित मानी जाती थी, लेकिन परिसीम के बाद हर वर्ग के मतों के प्रतिशत में बढ़ोतरी हुई है। इस कारण हर वर्ग में दावेदार बन गये हैं। शहर से लग्ग 11 गांव के नगरपालिका का हिस्सा बन जाने के बाद वहां के प्रधान

**-नगरपालिका और नगर पंचायतों में अध्यक्ष और सदस्य पद पर जारी होनी है आरक्षण सूची**  
**-मुजफ्फरनगर नगरपालिका में चेयरमैन के सामान्य और पिछड़े वर्ग के उम्मीदवारों की है लम्बी फेहरिस्त**

रह चुके लोग भी चेयरमैन बनने का सपना संजोए हुए हैं। चचाओं की मानें तो पालिका अध्यक्ष पद के लिए दावेदारों की लम्बी सूची है। अब तक 40 से अधिक नाम हवा में तैर रहे हैं। सबसे ज्यादा

मरामारी भाजपा का टिकट पाने को लेकर है। निकाय चुनाव की अधिसूचना जारी होने से पहले नगरपालिका, नगरपंचायतों में अध्यक्ष और सदस्य पद पर आरक्षण का निर्धारण होना है। कौन

सी सीट पिछड़े वर्ग के खाते में जायेगी और किस पर महिला उम्मीदवार अपनी किस्मत आजमा सकेगी। पहले 19 नवम्बर तक आरक्षण सूची जारी होने की खबरें आ रही थी। ऐन वक्त पर विक्रम

सैनी की सदस्यता जाने के बाद खतौली उपचुनाव घोषित होने से निकाय चुनाव थोड़ा आगे खिसकने की उम्मीद जताई जा रही है। सूची का कहना है कि अगले कुछ दिनों में आरक्षण निर्धारण हो सकता

है। आरक्षण सूची जारी होने के बाद ही उम्मीदवारों की सही तस्वीर सामने आने की उम्मीद है, क्योंकि आरक्षण निर्धारण कई प्रत्याशीयों की उम्मीदों पर पानी फेर सकता है, तो कई उम्मीदवारों के चेहरे खिला सकता है। नगरपालिका और नगरपंचायतों में कई ऐसे उम्मीदवार हैं, जिन्होंने अभी तक अपने पते नहीं खोले हैं। उन्हें आरक्षण सूची जारी होने का इंतजार है।

## महिला की संदिग्ध हालत में मौत, बाथरूम में मिला शव

मुजफ्फरनगर, 19 नवम्बर (बु.)। सिविल लाइन थानाक्षेत्र के जनकपुरी निवासी एक महिला की संदिग्ध हालत में मौत हो गई। महिला का शव बाथरूम में मिला। सूचना पाकर पहुंची पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। मंसूरपुर थानाक्षेत्र के गांव घासीपुरा निवासी मीनो की शादी बीते फरवरी माह में सिविल लाइन थानाक्षेत्र के जनकपुरी निवासी अनुरज के साथ हुई थी। शनिवार को वह बाथरूम में नहाने के लिए गई थी, लेकिन काफी देर तक बाहर नहीं निकली। बाहर न निकलने पर स्वजन ने देखा तो वह मृत हालत में मिली। इसी बीच किसी ने पुलिस को सूचना दे दी। सूचना पाकर सिविल लाइन इम्पैक्ट विजेश कुमार शर्मा मौके पर पहुंचे। सूचना पाकर मृतका के मायके वाले

भी मौके पर पहुंच गये। मायके वालों ने शव का पोस्टमार्टम कराने से इन्कार कर दिया। पुलिस ने उन्हें समझा बुझाकर शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया।  
**महिला फालोवर की मौत**  
मुजफ्फरनगर, 19 नवम्बर (बु.)। पुलिस लाइन में तैनात महिला फालोवर की मौत हो गई। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर परीक्षण के लिये भेज दिया है। पुलिस लाइन में तैनात महिला फालोवर बेबी शर्मा काफी समय से बीमार चल रही थी। शनिवार सुबह के समय हार्ट अटैक आने से उनका निधन हो गया। बेबी शर्मा पुलिस लाइन स्थित आवास में रहती थीं। आरआइ मोहम्मद नदीम ने बताया कि वह काफी समय से बीमार चल रही थीं।

## जनकपुरी और महमूद नगर अलग-अलग वार्ड बने

मुजफ्फरनगर, 19 नवम्बर (बु.)। नगर पालिका के परिसीम में बनाए गए 55 वार्डों में से दो के नामों में बदलाव किया गया है। जनकपुरी और महमूद नगर अलग-अलग वार्ड होंगे। उत्तर प्रदेश के प्रमुख सचिव नगर विकास अमृत अभिजात ने इस संबंध में नगर पालिका को पत्र जारी कर बताया है कि नगर पालिका के परिसीम में वार्ड 32 को महमूद नगर प्रथम और वार्ड 52 को महमूद नगर द्वितीय का नाम दिया गया था। शासन स्तर पर किए गए बदलाव के बाद इन दोनों वार्डों के नाम में परिवर्तन किया गया है। पालिका प्रशासक अनुर कुमार ने बताया कि महमूद नगर प्रथम का नाम अब जनकपुरी कर दिया गया है। महमूद नगर द्वितीय अब महमूद नगर के नाम से जाना जाएगा। यह टंकण संबंधी जूटि थी, जिसे ठीक कर दिया गया है। अब दोनों वार्डों का जनकपुरी और महमूद नगर के नाम से ही जाना जाएगा।

# फर्जी दिव्यांग सर्टीफिकेट से सुविधाओं पर डाका

मुजफ्फरनगर, 19 नवम्बर (बु.)। सरकारी सुविधाओं का लाभ लेने अछड़े खास लोग दिव्यांग बन रहे हैं। जिले में फर्जी दिव्यांग सर्टीफिकेट व परिचय पत्र बनाने का खुलासा हुआ है। मामला उस समय खुला जब एक स्वस्थ युवक द्वारा रोडवेज बस में दिव्यांग परिचयपत्र पेश किए जाने के बाद मामले की छानबीन की गई। इसके बाद अभी तक युवक और उसका फर्जी सर्टीफिकेट बनाने वाले एक अन्य युवक को पकड़ा गया है, लेकिन फर्जी दिव्यांग परिचयपत्र का यह खेल लंबा हो सकता है। दिव्यांगों को मिलने वाली सरकारी सुविधाओं पर डाका डालने का खेल सामने आया है। उत्तर प्रदेश परिवहन निगम के चेकिंग अधिकारियों के द्वारा जिले में फर्जी दिव्यांग का मामला प्रकाश में आया। शनिवार को जब परिवहन निगम के सहायक यालायत निरीक्षक याकूब अली एवं केके शर्मा द्वारा मुजफ्फरनगर-शामली बाइपास मार्ग पर शहर की ओर शामली से आ रही अनुबंधित बस संख्या यूपी-12 टी 1136 का निरीक्षण किया गया। टीम

**-रोडवेज अधिकारियों की चैकिंग में मिला फर्जी दिव्यांग -सिर्फ 17 सौ रुपये में स्वस्थ व्यक्ति ने खरीदा फर्जी सर्टीफिकेट -दो फर्जी दिव्यांगों को पकड़कर पुलिस को किया सुपुर्द**



को निरीक्षण करते समय रोडवेज बस में एक यात्री अजय मलिक के पास दिव्यांग का पास मिला। बस में सवार हुए इस यात्री को देखने से ऐसा लग रहा था कि जैसे यह दिव्यांग नहीं है। ऐसे में अधिकारियों के द्वारा यात्री की गहनता से जांच करने पर पाया गया कि उसके पास मिला दिव्यांग का परिचय पत्र फर्जी है, जिसे चेकिंग टीम बस स्टेशन पर मुजफ्फरनगर रोडवेज डिपो कार्यालय

लेकर पहुंची, जहां पर उससे पुछताछ करने पर उसने बताया कि वह दिव्यांग नहीं है और पूरी तरह से स्वस्थ है। पुछताछ में उसने बताया कि उसका यह दिव्यांग प्रमाण पत्र अश्वनी बालियान नामक व्यक्ति के द्वारा 1700 रुपए में बनाया है। ऐसे में अधिकारियों ने अश्वनी को भी टेलीफोन करके बस स्टेशन पर बुलवाया और दोनों की वीडियो बनाई गई। अधिकारियों की मौजूदगी में वीडियो में अश्वनी बालियान ने स्वयं स्वीकार किया कि उसने ही अजय मलिक से 1700 रुपए लेकर फर्जी दिव्यांग प्रमाण पत्र बनाया है। इस दौरान अश्वनी के पास से भी फर्जी दिव्यांग सर्टीफिकेट मिला। इन दोनों को अधिकारियों ने बाद में शहर कांतवाली की वहेलना पुलिस चौकी पर पुलिस के हवाले कर दिया गया।

## फर्जी दिव्यांग परिचय पत्र गिरोह के और भी लंबे हो सकते हैं हाथ

मुजफ्फरनगर, 19 नवम्बर (बु.)। यूपी रोडवेज के मुजफ्फरनगर डिपो के वरिष्ठ केंद्र प्रभारी राजकुमार तोमर ने बताया कि, चेकिंग में मिले इन दोनों युवकों को वहेलना चौकी पुलिस को सौंप दिया गया है। उन्होंने बताया कि पकड़े गए यात्री और दूसरे युवक के पास से भी उसका स्वयं का दिव्यांग परिचय पत्र मिला है, जबकि वह व्यक्ति भी दिव्यांग नहीं है। पुलिस की जांच के बाद ही इस गिरोह का भंडाफोड़ हो सकेगा। उन्होंने कहा कि दिव्यांगों को निशुल्क यात्रा सुविधा का अवैध रूप से लाभ उठाने के लिए यह खेल किया जा रहा था। आगे का पुलिस का है कि वह इस मामले की सही ढंग से जांच करे, क्योंकि इस तरह के परिचयपत्र बड़ी संख्या में हो सकते हैं। इसके साथ ही सभी परिचालकों को भी निर्देशित किया गया है कि दिव्यांग परिचयपत्रों की भली प्रकार जांच करें और किसी सही दिव्यांग को परेशान न करें।

## मासूम बालिका के साथ अघेड़ ने किया रेप का प्रयास

मुजफ्फरनगर, 19 नवम्बर (बु.)। चरखावल क्षेत्र के गांव में देर राय एक 4 साल की बच्ची के साथ रेप का प्रयास किया गया था। पीड़ित बच्ची के पिता ने पुलिस में मुकदमा दर्ज कराते हुए बताया कि शुकुवार देर राय उसकी 4 साल की बेटी घर के बाहर खेल रही थी। आरोप है कि उनके पड़ोस में रहने वाला 52 वर्षीय बिल्ला पुर नेजबी आया और उसकी बेटी को टॉफी दियाने के बहाने खेतों में साथ ले गया, जहां उसकी बेटी के साथ आरोपी ने गलत

काम करने का प्रयास किया। बच्ची के खींचने चिल्लाने पर आसपास के खेतों पर काम करने वाले मौके की ओर दौड़े। लोगों को करीब आता देख आरोपी फरार हो गया। एमएचओ चरखावल राकेश शर्मा ने बताया कि पीड़िता के पिता को तहरीर पर पोस्को एक्ट एवं अन्य सीनिय धाराओं में मुकदमा दर्ज कर आरोपी को अरेस्ट कर लिया गया है। बताया कि आरोपी का चालान किया जा रहा है।

मुजफ्फरनगर, 19 नवम्बर (बु.)। चरखावल क्षेत्र के गांव में देर राय एक 4 साल की बच्ची के साथ रेप का प्रयास किया गया था। पीड़ित बच्ची के पिता ने पुलिस में मुकदमा दर्ज कराते हुए बताया कि शुकुवार देर राय उसकी 4 साल की बेटी घर के बाहर खेल रही थी। आरोप है कि उनके पड़ोस में रहने वाला 52 वर्षीय बिल्ला पुर नेजबी आया और उसकी बेटी को टॉफी दियाने के बहाने खेतों में साथ ले गया, जहां उसकी बेटी के साथ आरोपी ने गलत

# क्या गुल खिलाएगा खतौली में गुज्जर झगड़ा

शुभराज राही  
मुजफ्फरनगर, 19 नवम्बर (बु.)। चुनावी आचार संहिता में भले सांप्रदायिक और जातीय गुरे प्रतिबंधित हों, लेकिन सच यह है कि जातीय जोड़-तोड़ चुनावी गणित का जोड़तोड़ ताल खटवता है। खतौली के उपचुनाव को लेकर भी जातीय पंचायतों का सिलसिला शुरू हो चुका है। हालांकि इस चुनाव में गुज्जर गमाड़ा पूरे चुनाव में सबसे ज्यादा चर्चा में रहने वाला है। इसके चलते दोनों मुख्य मुकामले के दलों में गुर्जर नेताओं के जॉरिए इस वर्ग की वोटों को

## -चुनाव में जातीय पंचायतों का दौर हुआ तेज -बाहरी बनाम स्थानीय गुर्जर पर टिकी बहस

अपने पाले में खींचने की होड़ तेज हो गई है। यूं तो खतौली उप चुनाव को लेकर कई जातीय वोटों के ठेकेदार सक्रिय हो चुके हैं, लेकिन इस बार गुर्जर राजनीति पर केंद्रित हो चुके इस चुनाव में गुर्जर वोटों को लेकर धमाचौकड़ी मचने वाली है। इसकी शुरुआत टिकट वितरण के साथ ही शुरू

हो चुकी है। दरअसल रालोद ने यहां गुर्जर प्रत्याशी खड़ा करने का मन बनाया तो पार्टी के दिग्गज युवा नेता अभिषेक चौधरी को मैदान में उतारे जाने की चर्चा थी। उन्हें रालोद सुप्रीमो की ओर से आश्वासन भी मिला था। लेकिन ऐन वक्त पर बाहरी गुर्जर उम्मीदवार के रूप में मदन भैया को मैदान

में उतारने के बाद अभिषेक समर्थकों का विरोध शुरू हो गया। इसकी परिणति अभिषेक चौधरी के रालोद छोड़ने और भाजपा में शामिल होने को लेकर हुई। ऐसे में अब इस बात को लेकर कयास लगाए जा रहे हैं कि इनका का गुर्जर मतदाता किस तरफ का रुख करेगा। मदन भैया समाज के बाहुबलि नेता माने जाते हैं। ऐसे में वे खुद ही गुर्जर वोटों को प्रभावित करने के लिए जुट चुके हैं। दूसरी ओर भाजपा में जहां पहले से ही यशपाल पंवार से लेकर हाल में शामिल हुए अभिषेक चौधरी तक कई स्थानीय गुर्जर नेता हैं, वहीं रालोद में रमा नागर जैसे चेहरे मदन भैया की कितनी मदद कर पाएंगे यह बता पाना मुश्किल है। बहहाल इस चुनाव में गुर्जर नेताओं की फौज उतर चुकी है। भाजपा की ओर से उजाड़ राज्यमंत्री सोमेश तोमर, एमएलसी वीरेंद्र सिंह तथा वरिष्ठ नेता यशपाल पंवार और अभिषेक चौधरी मैदान में उतरे हैं। उन्होंने आगे मिल रिसर्च में विधानसभा क्षेत्र के प्रमुख लोगों के साथ बैठक कर उन्हें समझाया कि इस वर्ग को सबसे ज्यादा सम्मान भाजपा ने ही दिया है। दूसरी ओर मदन भैया भाजपा नेताओं के निशाने पर आने के बाद विक्रम कांड खेल रहे हैं। रालोद दया गवबंभन भी अपने गुर्जर दिग्गजों को मैदान में उतारने की तैयारी कर रहा है

## बयान का बहाना, बाहुबली पर निशाना

मुजफ्फरनगर, 19 नवम्बर (बु.)। मदन भैया द्वारा बाहुबलि का समर्थन करते हुए केंद्रीय राज्यमंत्री डॉ.संजीव बालियान को लेकर निशाना साधते हुए उनके परिजनों को अपराधी बनाए जाने के मामले को भी तुल मिल रही है। बताया गया है कि इसे लेकर जाट समुदाय के लोग काफी गुस्साएं हैं और कल इसे लेकर पंचायत कर रहे हैं। इसमें जाहिर है कि निशाना मदन भैया होंगे। जाट महासभा में कुछ लोगों ने मदन भैया के इस बयान को लेकर उन्हें घरेने की रणनीति बनायी है।

## बोले विक्रम सैनी: महिला के हाथों पिटंगा बाहुबली

मुजफ्फरनगर, 19 नवम्बर (बु.)। खतौली उप चुनाव में बाहुबली की एंटी के बाद चुनावी भाषण इस पर केंद्रित हो चुके हैं। ऐसे में निवर्तमान भाजपा विधायक विक्रम सैनी ने बिना किसी का नाम लिए कहा कि इस चुनाव में बाहुबली महिला के हाथों से पिटंगा और इसके बाद वासु लौट जाएगा। आज सोंशल मीडिया पर विधायक का यह बयान वायरल हुआ। इसमें विक्रम सैनी ने कहा कि वे बहन-बेटियों के सम्मान की लड़ाई लड़ते हुए जेल गए थे। उन्होंने कहा कि बाहुबलि इस बार महिला के हाथों पिटकर जाएगा। सैनी ने यह भी कहा कि मेरी पत्नी ने मुझे ही फिट रखा, इसलिए मैं आपकी सेवा करता रहा। घरवाली फिट रखने वाली न हो तो आदमी फिट नहीं रह सकता। राजनीति तो बिल्कुल भी नहीं कर सकता।

मुजफ्फरनगर, 19 नवम्बर (बु.)। खतौली उप चुनाव में बाहुबली की एंटी के बाद चुनावी भाषण इस पर केंद्रित हो चुके हैं। ऐसे में निवर्तमान भाजपा विधायक विक्रम सैनी ने बिना किसी का नाम लिए कहा कि इस चुनाव में बाहुबली महिला के हाथों से पिटंगा और इसके बाद वासु लौट जाएगा। आज सोंशल मीडिया पर विधायक का यह बयान वायरल हुआ। इसमें विक्रम सैनी ने कहा कि वे बहन-बेटियों के सम्मान की लड़ाई लड़ते हुए जेल गए थे। उन्होंने कहा कि बाहुबलि इस बार महिला के हाथों पिटकर जाएगा। सैनी ने यह भी कहा कि मेरी पत्नी ने मुझे ही फिट रखा, इसलिए मैं आपकी सेवा करता रहा। घरवाली फिट रखने वाली न हो तो आदमी फिट नहीं रह सकता। राजनीति तो बिल्कुल भी नहीं कर सकता।

## मुख्यमंत्री योगी आज सहारनपुर में

सहारनपुर, 19 नवंबर (वातां।)। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ 20 नवंबर को सहारनपुर दौर पर रहेंगे। वे सहारनपुर में महाराज सिंह डिग्री कॉलेज के मैदान पर प्रबुद्ध सम्मेलन को संबोधित करेंगे। प्रशासन विचारियों में जोर-शोर से जुटा है। सीएम विकास कार्यों का स्थलीय निरीक्षण भी कर सकते हैं। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ 20 नवंबर को 3:00 बजे महाराज सिंह डिग्री कॉलेज के मैदान पर एक प्रबुद्ध जन सम्मेलन को संबोधित करेंगे जिसके लिए भारतीय जनता पार्टी के जनप्रतिनिधि एवं पदाधिकारी लगे हुए हैं।

## एस0डी0 कालिज ऑफ इंजिनियरिंग एण्ड टेक्नोलॉजी

जानसठ रोड मुजफ्फरनगर  
(बी0टी0ई0 लखनऊ से सम्बद्ध)  
पॉलीटेक्निक डिप्लोमा पाठयक्रमों में काउंसिलिंग के उपरान्त रिक्त सीटों पर सीधे प्रवेश का सुनहरा अवसर  
प्रवेश की अन्तिम तिथि - 02 दिसम्बर, 2022  
कार्यालय सप्ताह के प्रत्येक दिन खुला रहेगा।

ब्रॉच	अवधि/अर्हता	रोजगार के अवसर
सिविल इंजिनी	तीन वर्ष / 10वी	सरकारी एवं निजी क्षेत्र में जूनियर इंजीनियर/ स्वरोजगार एवं अन्य विभिन्न अवसर
इलेक्ट्रिकल इंजिनी	तीन वर्ष / 10वी	
मैकेनिकल इंजिनी (प्रोडक्शन)	तीन वर्ष / 10वी	
कम्प्यूटर साइंस एण्ड इंजिनी	तीन वर्ष / 10वी	
लैटरल एंट्री (द्वितीय वर्ष में प्रवेश)	दो वर्ष-आई0टी0आई0 / 12वी-विज्ञान	

**विशेषताएँ**

- इंजिनियरिंग शिक्षा हेतु प्रदेश की अग्रणी संस्था
- सर्वोत्तम शिक्षक (पी0एच0डी0 एवं एम0ए0क)
- उत्तम परीक्षा परिणाम
- स्कॉलरशिप व फीस प्रतिपूर्ति योजना प्रभावी
- सभी छात्रों को मेरिट आधारित स्कॉलरशिप
- प्लेसमेंट (60 प्रतिशत पिछले तीन वर्षों से)
- पूर्ण अनुशासन
- सर्वोत्तम लेब एवं लॉर्डबेरी सुविधा

E-mail- sdenggpoly528@gmail.com, web-www.sdctmzn.org  
Mobile No./WhatsApp- 9415511456, 8410020785, 9319408828

**LAST DATE** Online Registration Re-open For **Maa Shakumbhari University, Saharanpur** Last Date: **20.11.2022**

**S.D. GROUP OF COLLEGES**  
(Under the Aegis of THE SANATAN DHARM COLLEGE ASSOCIATION)  
[Affiliated to Dr. APJ Abdul Kalam Tech. Univ, Lucknow (Formerly UPTU) & CCS University, Meerut, Maa Shaukumbhari University, Saharanpur & Approved by AICTE, PCI, BCI, MHRD, New Delhi]

Register Now for **2022-23** Sunday Open

**S.D. COLLEGE OF MANAGEMENT STUDIES**  
MBA MCA BFA B.Sc(Comp. Sc.)  
BBA BCA D.El.Ed  
8937095004/06/07/08/14/26

**S.D. COLLEGE OF COMMERCE**  
M.COM M.Sc(Food & Nutrition) B.Sc(Micro. Bio)  
B.COM B.Sc(Home Sc.) B.A. B.Sc(Maths/ Bio.)  
8937095005/ 13/ 15/ 17/ 19

**S.D. COLLEGE OF PHARMACY & VOCATIONAL STUDIES**  
M.PHARM B.PHARM D.PHARM  
8937095011/ 27

**S.D. COLLEGE OF LAW**  
B.A.; LL.B. B.COM.; LL.B. LL.B.  
9837556545 / 9897259855 / 9927275998

**Free Online Registration for Maa Shakumbhari University Courses**  
BBA, BCA, BFA, B.Sc(CS), B.COM, B.A. B.Sc(Maths/ Bio), B.Sc(H.Sc.), B.Sc (Micro Bio.)

**Our Partners**  
BAJAJ FINSERV, National Cadet Corps, ICWAI, UNNAT BHARAT ABHIYAN, रा.इ.सू.प्रौ.सं. NIELIT

आपके अपने शहर मुजफ्फरनगर का पहला रेडियो स्टेशन  
**RADIO SD 90.8 FM**  
Campus: Bhopa Road, Muzaffarnagar  
**Mob.- 8937095012**

# एक अध्यापक के हाथों में 150 बच्चों का भविष्य

केराना, 19 नवम्बर (बु.)। दंगा विस्थापित नाहिद कॉलोनी के बाशिंदे सरकारी मूलभूत सुविधाओं से वंचित हैं। यहां सरकारी राशन पाने के लिए लोग भटक रहे हैं, तो बच्चों को पढ़ाए बिना नहीं हो रहा है। यही नहीं, कॉलोनी के करीब 150 बच्चों का भविष्य भी मात्र एक अध्यापक के हाथों में है।

**- नाहिद कॉलोनी के बाशिंदों को नहीं मिल रही मूलभूत सुविधाएं**  
**- अध्यापक की नियुक्ति व राशन मुहैया कराने की मांग**

एडीएम को प्रार्थना पत्र देकर अध्यापक की नियुक्ति व राशन मुहैया कराने की मांग की है। शनिवार को सामाजिक संस्था एक्शन एंड डेवेलप के कार्यकर्ता रिजवान सैफी के नेतृत्व में नाहिद कॉलोनी निवासी दर्जनों

व्यक्तियों एवं महिलाओं ने तहसील मुख्यालय पर पहुंचकर एडीएम को प्रार्थना पत्र दिया। बताया कि, कॉलोनी में वर्ष 2013 के दंगे के बाद से निवास कर रहे हैं। वर्ष 2018 में डीएम के निर्देश पर कॉलोनी

में अध्यापकों की नियुक्ति हुई थी, लेकिन कुछ दिनों बाद ही एक अध्यापक का यहां से स्थानांतरण हो गया था। इसके बाद यहां मात्र एक अध्यापक जियाउल हक द्वारा पढ़ाया जा रहा है।

बच्चों का स्थायी तौर पर नामांकन भरा गांव के प्राइमरी स्कूल नंबर-2 व 3 में है। यहां बच्चों की संख्या करीब 150 है। ऐसे में एक अध्यापक के भारीसे इनाकी शिक्षक कार्य चल रहा है। बच्चों के भविष्य को लेकर अभिभावक चिंतित हैं। वहीं, महाग्रह में बच्चों को मिड-डे मील नहीं मिलने के कारण कुपोषण का शिकार होने की आशंका है। कॉलोनीवासियों ने बताया कि उनके राशन कार्ड आर्यपुरी में उचित दर की दुकान से संबद्ध है। लगभग तीन किमी की दूरी के कारण कांडाधारकों को राशन नहीं मिल पा रहा है या फिर उन्हें चक्कर काटने पड़ रहे हैं। उन्होंने कॉलोनी में राशन की दुकान आवंटन कराने तथा अध्यापक की नियुक्ति की मांग की है।



## होमगार्ड व एसआई पर अभद्रता का आरोप

केराना, 19 नवम्बर (बु.)। अधिकांश के मुशियां के साथ में होमगार्ड व एसआई पर अभद्रता करने का आरोप लगा है। मामले में एसपी ने जांच के निर्देश दिए हैं। मो. शादाब जंग व राहुल ने अधिकांशों के साथ संपूर्ण समाधान दिवस में एसपी को शिकायती पत्र दिया। पत्र में बताया कि वह कचहरी में सीनियर अधिकांश के पास प्रैक्टिस करते हैं। शुरुआत की शाप करीब साढ़े चार बजे वह कचहरी से कार्य निपटाकर घर जा रहे थे। इसी दौरान कोतवाली के सामने कुछ परिचित लोगों से बातचीत करने लगे। आरोप है कि तभी गेट पर होमगार्ड व एसआई ने उनके साथ में अभद्र भाषा का प्रयोग किया तथा उनका मोबाइल छीनकर जमीन पर पटक दिया। उन्होंने मामले में कार्रवाई की मांग की। एसपी ने पूरे प्रकरण की जांच के निर्देश देते हुए पीड़ितों को कार्रवाई का आश्वासन दिया है।

## गैंगस्टर के आरोपियों की तलाश में दबिश, नहीं मिले आरोपी

केराना, 19 नवम्बर (बु.)। पुलिस ने गैंगस्टर के दो आरोपियों की तलाश में दबिश अभियान चलाया, लेकिन पुलिस को कोई सफलता हाथ नहीं लगी। रात्रि के दौरान जगद्व प्रभाली के थाना गद्दी पुराणा पर तैनात एसआई विपिन के नेतृत्व में गांव अंकरगुरु सुहेदी व पावटी कला में दबिश अभियान चलाया, लेकिन पुलिस को कोई भी सफलता हाथ नहीं लगी। केराना कोतवाली प्रभारी निरीक्षक प्रकाश कुमार स्वामी ने बताया कि गद्दी पुराणा थाने की पुलिस से आमद दर्ज कराई थी और गैंगस्टर के आरोपियों की तलाश में दबिश दी गई है, लेकिन दोनों आरोपी पुलिस के हाथ नहीं चढ़े, जिसके बाद पुलिस खेम लौट गया।

## पूर्व प्रधानमंत्री इन्दिरा गांधी की जयंती मनाई

मीरगढ़, 19 नवम्बर (बु.)। कर्षकों की शिक्षा संस्था बसन्त शिक्षा सदन इंटर कॉलेज में पूर्व प्रधानमंत्री स्व. इंदिरा गांधी की जयंती के अवसर पर प्रधानाचार्य शिवकुमार व अंजु नागर ने संयुक्त रूप से पूर्व प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी के चित्र पर माल्यार्पण कर उन्हें श्रद्धासूचन अर्पित किया। इस दौरान विद्यालय निदेशक पं. विनोद नागर ने बच्चों को पूर्व प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी के बारे में विस्तृत जानकारी दी। इस अवसर पर विद्यालय में प्रार्थना, वार्ग में इंदिरा गांधी के जीवन पर विविध प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। प्रतियोगिता में क्रमशः कासिक, शिखा तथा अनमोल व शिव सदाकृत्य से पहले दूसरे व तीसरे स्थान पर रहे, दूसरी तरफ जूनियर वर्ग में कला प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसमें गार्गी प्रभम, वाशु द्विवेदी व ईरम तृतीय स्थान पर रहे। विद्यालय प्रबंधन ने विजेता बच्चों को पुरस्कार देकर सम्मानित किया। इस अवसर पर मुख्यालय से वेदप्रकाश, सेवाराग, शेखर सिंह समेत सभी शिक्षक उपस्थित रहे।

## एसडी कॉमर्स की छात्रा ने किया जिले का नाम रोशन

मुजफ्फरनगर, 19 नवम्बर (बु.)। चौ. चरण सिंह विश्वविद्यालय द्वारा घोषित सत्र 2021-2022 के एमकॉम के परीक्षाफल में एसडी कॉलेज ऑफ कॉमर्स की छात्रा ने उत्कृष्ट प्रदर्शन किया। इस सत्र में महाविद्यालय की छात्रा प्रियंका रायल पुत्री अर्जुन सिंह ने विश्वविद्यालय की मेरिट में द्वितीय स्थान प्राप्त कर महाविद्यालय व जिले का नाम रोशन किया।

छात्रा को विश्वविद्यालय द्वारा आयोजित 34वें दीक्षित समारोह में कुलपति द्वारा भी पुरस्कृत किया जायेगा। इस अवसर पर महाविद्यालय के प्राणपति ए.एम.समान प्रमुख अतिथि के रूप में उपस्थित हुए। प्रतियोगिता के प्राचार्य डॉ. सचिन गोयल एवं विभाग के सभी शिक्षकों के द्वारा छात्रा को इस उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए प्रतीक चिन्ह भेंट कर पुरस्कृत किया गया। छात्रा प्रियंका रायल ने इस उपलब्धी का श्रेय महाविद्यालय की शिक्षण नीतियों, प्राचार्य व समस्त शिक्षकों के कुशल मार्गदर्शन एवं माता-पिता के आशीर्वाद को दिया। वाणिज्य संकाय के विभागाध्यक्ष डॉ. रवि अग्रवाल ने छात्रा के इस उत्कृष्ट प्रदर्शन को छात्रा

## मिल की छापी से परेशान महिलाओं का प्रदर्शन

शामली, 19 नवम्बर (बु.)। शहर में शुरुआत से निकलने वाली काली छाई का मुद्दा आज फिर कलेक्ट्रेट में छाया रहा, जहां कड़े में छाई भरकर पहुंची दर्जनों महिलाओं ने शुरुआत से खिलफत जमाकर प्रदर्शन करते हुए डीएम से छाई से निजात दिलाने की मांग की। इससे बाद मॉक पर पहुंचे शुरुआत मिल अधिकारियों ने एक हफ्ते में छाई से निजात दिलाने का नाम आश्वासन दिया, जिसके बाद मामला शांत हो पाया। वहीं

लोगों ने एक हफ्ते में समस्या का समाधान ना होने पर चक्का जाम करने की चेतावनी दी है। शहर स्थित शुरुआत मिल से निकलने वाली काली छाई से शहर के लोगों को हो रही परेशानियों को लेकर मोहल्ला नेतार निवासी दर्जनों महिलाएं शनिवार को फिर से कड़े में काली छाई लेकर डीएम ऑफिस पहुंचीं। जहां उन्होंने कलेक्ट्रेट परिसर में छाई डालकर शुरुआत मिल के खिलाफ प्रदर्शन किया। जहां प्रदर्शन कर

## जल्द निस्तारण करे शिकायतों का : एडीएम

केराना, 19 नवम्बर (बु.)। एडीएम संतोष कुमार सिंह ने कहा कि संपूर्ण समाधान दिवस में प्राप्त होने वाली शिकायतों का संबंधित विभागों के अधिकारी प्राथमिकता के आधार पर निस्तारण सुनिश्चित करें। इसमें लापरवाही को बर्दाश्त नहीं किया जायेगा। शनिवार को तहसील सभागार में अवर जिलाधिकारी संतोष कुमार सिंह की अध्यक्षता में संपूर्ण समाधान दिवस का आयोजन किया गया। इस दौरान उन्होंने फरियादियों की समस्याएं सुनते हुए कहा कि

## शाना ककरौली पर भाकियू तोमर ने दिया धरना

भोपा, 19 नवम्बर (बु.)। भारतीय किसान यूनियन तोमर ने ककरौली थाने पर धरना देकर घंटों हंगामा किया, जिसके बाद थानाध्यक्ष को ज्ञापन देकर समस्याओं का निस्तारण करने की मांग करते हुए समाधान ना होने पर महाप्रचारायक धरना प्रदर्शन की चेतावनी दी है। थाना ककरौली के गेट पर भारतीय किसान यूनियन तोमर के जिलाध्यक्ष अखिलेश चौधरी ने ज्ञापन देकर बताया कि थाना क्षेत्र के निवासियों का पुलिस द्वारा उर्ध्वनि किया जा रहा है। जौली मार्ग पर शाम के समय बकिंग के नाम पर खेत में जाने वाले किसानों को डर धमका कर उनसे अवैध उगाही की जा रही है। क्षेत्र के गांव में सड़क का धंसा कारक अराधक को बढ़ावा देने तथा माफिकार्यों से साठगांठ कर खनन कराने का आरोप लगाते हुए शीघ्र सभी अपराधिक कृत्यों को अंकुश लगाने की मांगों को लेकर थानाध्यक्ष निरंजन सिंह को ज्ञापन सौंपा गया। पंचायत की अध्यक्षता अब्दुल समद काटका व संचालन प्रमोद

**मुजफ्फरनगर मंडी**

मुजफ्फरनगर, 19 नवम्बर, (बु.)। मंडी में गुड़-शाकर के भाव इस प्रकार रहे-  
 1200-1250, सफेद डेबा-960-1000, चकू 1025-1265, लड्डू 1100-1300, खुरपाड़ 1025-1070, शाकर मसाला 1300-1321 आमद-7,000 मूल

**अहिंदा जैलर्स सराफा बाजार**

मुजफ्फरनगर, 19 नवंबर, (बु.)। सोना-चांदी के भाव इस प्रकार रहे:-  
 सोना- 52,600 चांदी-61,000  
 सिक्का- 75000 गिन्नी- 40,000

## पालिका में मनाया गया वर्ल्ड टायलेट डे

कांठला, 19 नवम्बर (बु.)। शनिवार को नगर पालिका परिसर में वर्ल्ड टायलेट डे मनाया गया। इस दौरान नगर पालिका प्रमुख के द्वारा नगर के विभिन्न वार्डों में बनाये गए सार्वजनिक शौचालयों को सफाई कर चमकाया गया। सभी शौचालयों को रंग बिरंगे गुबारों से सजाया गया जो नगर के लोगों के लिये आकर्षक का केन्द्र रहे। अधिशासी

## गन्ना वाहनों पर लगाए गए रिफ्लेक्टर

शामली, 19 नवम्बर (बु.)। अवर दोआब शुरुआत मिल में यातायात जागरूकता माह के अन्तर्गत वाहनों पर ट्रैफिक पुलिसकर्मियों के सहयोग से रिफ्लेक्टर टेप लगाए गए ताकि रात्रि में होने वाली दुर्घटनाओं से बचा जा सके। शनिवार को शहर के अवर दोआब शुरुआत मिल में यातायात जागरूकता माह के अन्तर्गत किसानों के वाहनों व शुरुआत मिल के वाहनों पर रिफ्लेक्टर टेप लगाई गई। इस दौरान ट्रैफिक इंजांजर संजय राणा, महाप्रबंधक नरेश कुमार, सहायक महाप्रबंधक दीपक राणा, चिट्ठे प्रबंधक सुश्री डीपीएस रावत ने कर्मचारियों व किसानों को यातायात के नियमों के प्रति जागरूक किया। उन्होंने कहा कि रिफ्लेक्टर लगाने से रात्रि में होने वाली दुर्घटनाओं से बचा जा सकता है। सभी किसान अपने वाहनों पर रिफ्लेक्टर आवश्य लगाने।

## गन्ना वाहनों पर लगाए गए रिफ्लेक्टर

मुजफ्फरनगर, 19 नवम्बर (बु.)। चौधरी चरण सिंह विश्वविद्यालय परिसर द्वारा आयोजित एनएलबी 3 वर्षीय पाठ्यक्रम के संस्थागत सेमेस्टर परीक्षा में एडी कॉलेज ऑफ लॉ के छात्र-छात्राओं ने अनूठी कक्षा में सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन किया। इसी क्रम में एनएलबी चतुर्थ सेमेस्टर में प्रबोधि कुमार मण्डिया ने प्रथम स्थान, चेतना ने द्वितीय स्थान तथा स्वाति गोयल ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। सभी छात्र-छात्राओं ने अपने परीक्षा परिणाम के लिए अपने शिक्षकों के प्रति आभार व्यक्त कर अपने शिक्षकों को विश्वास दिलाया कि आगामी परीक्षाओं में ही उनका यह प्रदर्शन निरंतर रहेगा। इस

## एसडी लॉ के छात्र-छात्राओं ने लहराया परचम

मुजफ्फरनगर, 19 नवम्बर (बु.)। चौधरी चरण सिंह विश्वविद्यालय परिसर द्वारा आयोजित एनएलबी 3 वर्षीय पाठ्यक्रम के संस्थागत सेमेस्टर परीक्षा में एडी कॉलेज ऑफ लॉ के छात्र-छात्राओं ने अनूठी कक्षा में सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन किया। इसी क्रम में एनएलबी चतुर्थ सेमेस्टर में प्रबोधि कुमार मण्डिया ने प्रथम स्थान, चेतना ने द्वितीय स्थान तथा स्वाति गोयल ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। सभी छात्र-छात्राओं ने अपने परीक्षा परिणाम के लिए अपने शिक्षकों के प्रति आभार व्यक्त कर अपने शिक्षकों को विश्वास दिलाया कि आगामी परीक्षाओं में ही उनका यह प्रदर्शन निरंतर रहेगा। इस

अवसर पर कॉलेज निदेशक मजु महेश्वरी ने कहा कि परीक्षा में भाग लेकर स्वयं को आगे रखने की प्रेरणा प्रत्येक छात्र-छात्रा में होनी चाहिए। कॉलेज प्राचार्य डॉ. रेणु गर्ग ने कहा कि

को कामना करती है। छात्रों द्वारा किया गया सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन को श्रेय योग्य उन्नत शिक्षकों को भी दिया जाता है, जिनके मार्गदर्शन के बिना यह सब संभव नहीं था। इस अवसर पर डॉ. मुकुल गुप्त, अमित कुमार, प्रीति लौर, पुनम शर्मा, बीता गी, अभिनव गोयल, अमित त्यागी, वैभव कश्यप, अमित भादुजा, छवि जैन, अनिता सिंह, विपुल कुमार, प्रदीप सिंघल, संतोष शर्मा, अभिनव अग्रवाल, उमेश त्रिवादी, गरिया तोमर, प्रीति दीक्षित, संजय कुमार, शुभम सिंघल, विवेक सिरहोही, शिवानी धीमान आदि उपस्थित रहे।



## बच्चों ने सीखा मिट्टी के बर्तन बनाना

मुजफ्फरनगर, 19 नवम्बर (बु.)। दूत वैली पब्लिक स्कूल में इतन कारीगर ने नन्हें बच्चों को मिट्टी के बर्तन बनाने की कला से अवगत कराया। कक्षा 3 के विद्यार्थियों ने उनके पर्यावरण विज्ञान के पाठ्यक्रम में मॉकिंग पोटेस नामक पाठ के माध्यम से आधुनिकता के साग में रसू होती हमारी संस्कृति के बारे में जाना। बच्चों को कुम्हार ने बताया कि बर्तन बनाने के लिए ईतन और रात की कठिन परिश्रम की आवश्यकता होती है। इसमें चिकनी मिट्टी का प्रयोग

शहर, 19 नवम्बर (बु.)। नगर में शनिवार को तीन जैन संतों का मंगल प्रवेश हुआ। स्वामीय जैन धर्मचालियों द्वारा जैन मुनियों को काकड़ा से विहार करते हुए शाहपुर लाया गया। इस दौरान नगर की सीमा में जैन समाज द्वारा संतो के स्वागत में डेढ़वाजे का प्रवेश किया गया था, किंतु तीनों जैन मुनियों ने यह कहे हुए बूड़ बाजे को वापस लौटा दिया कि यदि डेढ़वाजे के साथ नगर प्रवेश करना, तो वह वापस लौट जाना। जैन समाज के लोगों ने संतो के आदेश पर बूड़ बाजे को वापस भिजवा दिया। इसके बाद तीनों जैन संतों में नगर की धूमि पर आने का प्रथम धक्का देकर प्रवेश कर दिया। संत विरोधियों आचार्य श्री 108 विद्यागार की महाराज के पास शिव भूमि मंगलानंद सारंग जी महाराज एवं मुनि संत सारंग जी महाराज तथा सुखराम श्री कर्मन सारंग जी महाराज ने नगर प्रवेश के बाद

## 37 विद्यार्थियों का एचसीएल टेक्नोलॉजीज कम्पनी में हुआ चयन

मुजफ्फरनगर, 19 नवम्बर (बु.)। श्रीराम ग्रुप ऑफ कॉलेजों में नोएडा की प्रतिष्ठित कम्पनी कोल्डवैट टेक्नोलॉजीज प्रा. लि. नोएडा ने श्रीराम ग्रुप ऑफ कॉलेजों के इन्जीनियरिंग की सभी शाखाओं एवं कम्प्यूटर एप्लीकेशन संकाय के विद्यार्थियों को चयन हेतु आमंत्रित किया। कम्पनी प्रिजिडेंट सीतू त्यागी, सीनियर मैनेजर एवं कु. भवना त्यागी, कु. दिवा त्यागी प्र.अर. रिक्टर, कोल्डवैट टेक्नोलॉजीज प्रा. लि. नोएडा का संस्थान के निदेशक डॉ. आलोक गुप्ता एवं चीफ ट्रेनिंग एण्ड प्लेसमेंट कोऑर्डिनेटर, डॉ. पवन गोयल ने परमूख भेंट कर स्वागत किया। इसके उपरान्त कम्पनी प्रिजिडेंट श्री सीतू त्यागी (सीनियर मैनेजर), कोल्डवैट टेक्नोलॉजीज प्रा. लि. नोएडा ने पावर पॉइंट प्रेजेंटेशन द्वारा सभी विद्यार्थियों को कम्पनी के बारे में जानकारी देते हुए बताया कि कम्पनी का मुख्य कार्य सॉफ्टवेयर इंटरनेट की मुख्य कम्पनियों जैसे एचसीएल टेक्नोलॉजीज, टीसीएस, विप्रो, एसेनस एरिड कम्पनियों) के लिये चयन छात्रों को चयनित करना है। वर्तमान चयन प्रक्रिया प्रतिष्ठित कम्पनी एचसीएल टेक्नोलॉजीज के लिये की जा रही है। प्लेसमेंट प्रक्रिया को 2 चरणों में विभाजित किया गया प्रथम चरण में

इस अवसर पर श्रीराम ग्रुप ऑफ कॉलेजों के चेयरमैन डॉ. एस. कुलश्रेष्ठ ने सभी चयनित विद्यार्थियों को शुभकामनाएं दी तथा अचयनित विद्यार्थियों का मनोबल बढ़ाते हुए आश्वासन दिया कि कॉलेज एनएलबी प्रोग्राम के लिये लगातार प्रयास कर रहे हैं तथा भविष्य में उन्हें और भी विकल्प मिलते रहेंगे। उन्होंने कहा कि इन्जीनियरिंग की सभी शाखाएं एवं कम्प्यूटर एप्लीकेशन सेनागार के क्षेत्र में महाप्रचार कराने जाते हैं, विद्यार्थियों को स्वच्छंदता होकर अपने संकाय की समस्त परिचयियों तथा नई तकनीक से परिचित बनना चाहिए। उनके अनुसार उद्योगिकियों ने उद्योगार के चयन विकसित किये हैं अतः विद्यार्थियों को चाहिए कि कॉलेज द्वारा आयोजित हर गतिविधि में भाग लेकर अवसर का लाभ उठाएं। इस अवसर पर श्रीराम ग्रुप ऑफ कॉलेजों के चीफ ट्रेनिंग एण्ड प्लेसमेंट कोऑर्डिनेटर प्रो. पवन कुमार गोयल ने कहा कि प्लेसमेंट के बढ़ती चयन प्रक्रियाओं से यह अंतर्ज्ञान लगाया जा सकता है कि इन्जीनियरिंग तथा कम्प्यूटर एप्लीकेशन के विद्यार्थी सभी प्रकार से प्रतिभा सम्पन्न हैं तथा निश्चित ही वे आगे चक्कर अपने जगद्व एनएलबी का नाम रोशन करेंगे। संस्था के

निदेशक डॉ. आलोक गुप्ता ने कंपनियों के प्रतिनिधियों का आभार व्यक्त किया और उनसे भविष्य में श्रीराम ग्रुप ऑफ कॉलेजों से जुड़े रहकर टेक्निकल एवं प्लेसमेंट प्रक्रियाओं को जड़तक बनाने का आह्वान किया एवं सभी चयनित छात्र/छात्राओं को बधाई दी। कम्प्यूटर एप्लीकेशन विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ. निरंजन त्रिवादी ने सभी चयनित छात्रों को बधाई देते हुए उनके उच्चतर शिक्षण की कामना की। इस अवसर पर श्रीराम ग्रुप ऑफ कॉलेजों के मुख्यमंत्री एवं श्रीराम ग्रुप ऑफ कॉलेजों के आईटी विभाग के अध्यक्ष डॉ. अमित कुमार सिंह ने सभी चयनित विद्यार्थियों को शुभकामनाएं दीं। कार्यक्रम के सम्बन्ध में श्रीराम ग्रुप ऑफ कॉलेजों के अध्यक्ष डॉ. अमित कुमार सिंह, डॉ. अलका अग्रवाल एवं बिकेट की सभी शाखाओं से एवं कम्प्यूटर एप्लीकेशन के सभी प्रवक्तारों का विशेष आभार रहा।

## सम्राट शाखा द्वारा अपना घर शुक्रताल में नर नारायण सेवा कार्यक्रम का आयोजन

मुजफ्फरनगर, 19 नवम्बर (बु.)। भारत विकास परिषद सम्राट शाखा द्वारा निरंतर किए जा रहे समाज सेवा के कार्यों को जारी रखते हुए अपना घर आश्रम शुक्रताल में बहुमूल्य सेवा को दोपहर 12.30 बजे नर नारायण सेवा का कार्यक्रम किया गया, जिसमें लगभग 155 प्रभु जी को दोपहर का भोजन सुनील गर्ग के सौजन्य से कराया गया। कार्यक्रम के आरंभ में सुनील गर्ग एवं सुदेश गर्ग ने भगवान जी को भांग लगाया उसके बाद शाखा के पुरुष एवं महिला सदस्यों ने प्रभु जी को भोजन कराया एवं फल वितरण करके धर्म लाभ उठाया। आश्रम ने उपस्थित सभी सदस्यों को प्रासाद वितरण किया। आश्रम में इस समय लगभग 155 प्रभु जी रहे हैं तथा आश्रम का विस्तार करके 250 व्यक्तियों की व्यवस्था की जा रही है। जैसा कि आप सभी को मालूम है कि इस आश्रम में लावारिस एवं शरीर से अल्प कर्णवाला, सुदेश गर्ग, हिमालय के अनेक खाने की, रहने की तथा बीमारी की सभी व्यवस्था आश्रम करता है। आश्रम में दो वेन इडुव रहित उपस्थित रहती है, जो एक फोन कॉल पर किसी भी असाध्य एवं जरूरतमंद व्यक्ति को आश्रम में लेकर

उसकी हर प्रकार की व्यवस्था की जाती है। कार्यक्रम के बाद सभी शुक्रताल गए वहां सभी ने जलपान किया। वहां से गंगा जी में मोटा बोट पर सवार होकर लगभग 3 किलोमीटर दूर सवार सोनारी नदी व गंगा नदी संभार देखा उदक बाद सभी ने नक्षत्र वारिका का भ्रमण किया। सभी ने प्राचीन शुक्रेतव जी मंदिर एवं हनुमान धाम में हनुमान जी का दर्शन कर धर्म लाभ उठाया। शुक्रताल में यह कार्यक्रम बहुत ही सफल रहा। इस कार्यक्रम में परम कीर्ति शरण, शाखा अध्यक्ष रोहितारा कर्णवाल एडवोकेट, सुनील गर्ग, अजय अग्रवाल एडवोकेट, प्रेम प्रकाश एडवोकेट, डॉ. नितिन जैन, चक्रेश जैन, मनोज कुमार गुप्ता, अशोक सिंघल (पार ट्रेडर्स) एवं मातृशक्ति आश्रम, रागिनी जैन, मनीषा अग्रवाल, शशि सिंघल आदि ने उपस्थित होकर कार्यक्रम को सफल बनाया।



## दुकानों के बाहर अतिक्रमण के कारण बढ़ रही जाम की समस्या

शामली, 19 नवम्बर (बु.)। शहर के बिक्री मॉड पर दुकानों के बाहर किए जा रहे अतिक्रमण के कारण आधे दिन लगने वाले जाम से नागरिक परेशान हैं। ट्रैफिक पुलिसकर्मियों द्वारा पाकेड की दुकानों में दुकानों के बाहर पार्किंग के खिलाफ कोई कार्यवाही न किए जाने से नागरिकों में रोष व्याप्त है। शहर में जाम की समस्या मुहं बढ़े खड़ी रहती है, लेकिन शहर कोतवाली पुलिस हो गया ट्रैफिक पुलिसकर्मियों की बिना किसी शिकायत के कार्यवाही करने के लिए तैयार नहीं है। पिछले दिनों गन्ने की ट्रैक्टर ट्रालियों को दुकानों के बाहर खड़ा करने के बाद व्यापारियों ने जमकर हंगामा किया और एसपी को शिकायत की गई, तो शहर कोतवाली पुलिस सहकों पर उतरी और व्यापारियों की दुकानों के बाहर से गन्ना वाहन हटाये गए। शहर के बिक्री मॉड का भी यही हाल हो चुका है। मोड़ पर चाट पकौड़ी की दुकान के बाहर कई-कई बाईके खड़ी कर रास्ता विरुद्ध करने का नागरिकों को परेशानियों का सामना करना

पड़ता है। शनिवार को भी स्कूलों की छुट्टी के बाद शहर के बिक्री मॉड पर जाम की स्थिति पैदा हो गई, जिसका मुख्य कारण दुकानों के बाहर किया गया अतिक्रमण था। एक तरफ गांव भंडवाल से आने वाले गन्ना वाहन तो दूसरी ओर दुकानों के बाहर किए गए अतिक्रमण के कारण छाड़ते घंटों जाम में फंसी रहती।

## विद्युत लाइन हटवाने की मांग

केराना, 19 नवम्बर (बु.)। पकानों के ऊपर से गुजर रही हाईटेंशन विद्युत लाइन से दो लोगों की मौत हो जाना का हवालता देते हुए उसे हटवाने की मांग गई है। नगर निवासी चौधरी खिलाल अहमद एडवोकेट, चौधरी वहीरस अहमद एडवोकेट आदि ने संपूर्ण समाधान दिवस में पत्र देते हुए बताया कि काथला रोड पर घनी आबादी में मकानों के ऊपर से हाईटेंशन विद्युत लाइन गुजर रही है, जहां लाइन की चोट से आने से दो लोगों की अब तक मौत हो चुकी है। जबकि हर समय हादसे की आशंका बनी रहती है। होने लाइन हटवाने जाने की मांग की है।

विमल जैन, हरनारायण विवेक, तब पारमलदा, पलित अंक व ज्योतिषी एवं वास्तुविद, एम-2/1-76/6, चर्मन भवन, द्विवेद तला, अकाश हॉस्पिटल के पास, टैंगर टाउन एक्सटेंशन (महावीर मंदिर दू.पी. कॉलेज रोड) भोजपुरी, वाणपनी-221002 मीवाडल 9335414722

**मुजफ्फरनगर बुलेटिन**

स्वच्छाचारिता, प्रकाशक व मूक की चरण चरण वर्ग में मुजफ्फरनगर बुलेटिन प्रा. लि. केराना

पत्रिका - स्वच्छाचारिता - बीबीसी प्रकाशक

फोन - 9368549219, 9368549219, 9368549219, 9412210257

E-mail: muzaffarnagar\_bulletin@yahoo.co.in

मुजफ्फरनगर बुलेटिन@rediffmail.com



# एम.जी. पब्लिक स्कूल में खट्टी मीठी यादों के संग एमजी पैनोरमा-2022 सम्पन्न



मुजफ्फरनगर, 19 नवम्बर (बु.)। आज एम.जी. पब्लिक स्कूल में दो दिवसीय वार्षिकोत्सव एमजी पैनोरमा-2022 का खट्टी-मीठी यादों के साथ एक उल्लासित और उत्साहित वातावरण के बीच बच्चों के द्वारा देशभक्ति, संस्कृति और सभ्यता से ओतप्रोत प्रेरक संदेशों के साथ प्रस्तुत कार्यक्रम के बीच समापन हुआ। इस वार्षिकोत्सव में प्रस्तुत कार्यक्रमों के सहारे जहां देश की सीमाओं पर भारत के मान की रक्षा पर प्राण न्योछावर कर देने वाले अमर शहीदों को याद कर श्रद्धांजलि अर्पित की गई, वहीं देश की उन वीरगणनाओं के बलिदान की मार्मिक कहानियों का जीवंतान प्रदान करते हुए मंचीय प्रस्तुतियों के सहारे लोगों तक पहुंचाने का काम किया गया, जो हमें-हमें मान-सम्मान और स्वाभिमान की खातिर बलिबंदी पर चढ़ गईं। वार्षिकोत्सव के समापन समारोह में मुख्य अतिथि पशुपति, सत्य एवं डेयरी विभाग भारत सरकार के राज्यमंत्री डॉ. संजीव कुमार बालियान तथा व्यावसायिक शिक्षा एवं कौशल विकास विभाग उत्तर प्रदेश सरकार के राज्यमंत्री (स्वतंत्र प्रभार) श्री कपिल देव अग्रवाल समीचीन उपस्थित हुए। मुख्य अतिथियों का विद्यालय प्रांगण में पधारने पर भारतीय सेना के वीरों अंगों की वेशभूषा में विद्यालय के छात्र-छात्राओं

ने मार्च मास के दौरान सलामी देकर अभिनंदन किया। कार्यक्रम में एम.जी. चेरिटेबल ट्रस्ट के चेयरमैन सतीश गायल, वैभव गायल, मुघ गायल, एमजी मैनेजमेंट कमेटी के अध्यक्ष भीम कंसल, सचिव विकास गायल, कोषाध्यक्ष रोहित सिंघल, मेम्बर विनीत सिंघल के साथ मुख्य अतिथि राज्यमंत्री डॉ. संजीव बालियान एवं राज्यमंत्री कपिल देव अग्रवाल ने मिलकर मां सरस्वती के विग्रह के समक्ष दीप प्रज्ज्वलित कर देशभक्ति और सांस्कृतिक कार्यक्रमों की इस श्रृंखला पर वार्षिकोत्सव समारोह शुभारंभ किया। प्रिंसिपल मौनिका गर्ग आदि ने पुष्प अर्पित कर उनको श्रद्धांजलि दी। कार्यक्रम में अतिथियों को लुका के और अंगवस्त्र धेंड़ कर विद्यालय पोस्टर की ओर से उनका अभिनंदन किया गया। समापन समारोह में मंचीय प्रस्तुतियों का शुभारंभ भगवता श्री गणेश की वन्दना के साथ हुआ। छात्र-छात्राओं ने संगीतमयी प्रस्तुति से मन मोह लिया। अतिथियों के सम्मान और अभिनंदन के लिए बच्चों ने वेल्कम डांस प्रस्तुत कर कार्यक्रम में साहना प्राप्त की। देश की आजादी के लिए अपना सर्वस्व बलिदान करने वाले नेताजी सुभाष चन्द्र बोस को समर्पित राष्ट्र न्यायक-नेताजी कार्यक्रम के सहारे उनके जीवन संघर्ष और क्रांतिकारी आंदोलन का जीवन दर्शन सुन्दर ढंग से प्रस्तुत किया गया। संगीतमयी नृत्य प्रस्तुति पर आधारित कार्यक्रम रिडिमि-थंडर में छात्राओं ने भारतीय नृत्य कला के शास्त्रीय स्वरूप को अपनी प्रतिभा के सहारे पंच पर जीवंत करने का प्रयास किया। स्वर्ण के संसर्गों पर टिके पिता और बेटियों के रिश्ते की मार्मिक कहानी पर आधारित इंग्लिश प्ले सेल्फ सेंटर्ड रिलेशन को भी खूब सराहना मिली।

बच्चों ने इस प्ले में अपनी अभिनय प्रतिभा का उत्कृष्ट प्रदर्शन किया। कार्यक्रम में मुख्य रूप से रामायण-एक महाकाव्य की प्रस्तुति को अतिथियों ने प्रशंसनीय बताया। इसमें बच्चों ने भगवता श्रीराम के जन्म से लेकर लंका से उनकी अयोध्या वापसी तक के सभी प्रसंगों को संक्षिप्त प्रस्तुति के रूप में बेहद सुन्दर ढंग से मंच पर प्रदर्शित किया। राजस्थान राज्य की तीन वीरगणनाओं को समर्पित कार्यक्रम वीरगणनाएं, सभी को भाव विभोर करने वाला रहा। इसमें पना धाय का त्याग और पदमावती रानी का जोहर तथा राहनी हाड़ी के बलिदान का सुन्दर मंचन सभी ने सराहा। देशभक्ति से ओतप्रोत वतन के खवाने कार्यक्रम के सहारे देश के अमर शहीद जवानों को श्रद्धांजलि अर्पित की गई तो उत्साह और उमंग से परिपूर्ण युपी लाइट कार्यक्रम से इस वार्षिकोत्सव का समापन हुआ। विद्यालय के मेधावी छात्र छात्राओं को परीक्षाओं, खेल-कूद व अन्य आयोजनों में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने पर ट्राफी व प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया गया। प्रिंसिपल मौनिका गर्ग ने इस वार्षिकोत्सव को सुन्दर और सफल बनाने में सहयोग देने पर मैनेजमेंट कमेटी, ट्रस्ट के प्राधिकांरिणों व सदस्यों, अभिभावकों, शिक्षक-शिक्षिकाओं और विद्यार्थियों का आभार व्यक्त किया। मैनेजमेंट कमेटी की ओर से सभी अतिथियों को स्मृति चिन्ह प्रदान कर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में मुख्य रूप से मुजफ्फरनगर बुलेटिन के सम्पादक अंकुर दुआ, राज्यमंत्री डॉ. संजीव बालियान की ताई जी बलवीरी देवी, रविन्द्र बालियान, उनकी धर्म पत्नी सुनीता बालियान, राज्यमंत्री कपिल देव अग्रवाल की धर्मपत्नी अनु अग्रवाल, पुत्रवधु सुचि अग्रवाल, डॉ. पी.के. अग्रवाल (रिटाइरड हेड इन्फिजिक्स डिपार्टमेंट डीपीके कॉलेज), कुजबिहारी अग्रवाल, डॉ. ए.के. विरमानी, डॉ. मुणालिनी अनन्त, विभोर अग्रवाल, पारुल अग्रवाल, माधुरी सिंह एडवोकेट, विजय सिंह, डॉ. अनुभूषण, डॉ. अविनाश रानी, नीना रानी, सीए अजय अग्रवाल, प्रदीप मलिक एडवोकेट, कपिल तोमर, आकाश कुमार, गौरव सिंघल, नीता गर्ग, डीजीसी किमोनल राजीव शर्मा, कुलदीप गायल, राकेश बिन्दल, सभासद राजीव शर्मा, मनोज वर्मा, नवीन कुच्छल, जितेंद्र कुच्छल, डॉ. आर.ए. तिवारी, सत्यवीर सिंह, एडीजीसी अरुण जावला, एडीजीसी विक्रान्त राठी, एडीजीसी कमलका, राजीव जैन, आमन अरोरा, सुरेंद्र कुमार अग्रवाल, अनन्त सिंघल, मानसी सिंघल, प्रणवा मित्तल आदि मौजूद रहे।



**छात्रों के लिए कपिल व संजीव ने की 1-1 लाख की घोषणा**  
मुजफ्फरनगर, 19 नवम्बर (बु.)। एमजी स्कूल के वार्षिक उत्सव के दौरान सांसद संजीव बालियान व राज्यमंत्री कपिल देव अग्रवाल ने छात्रों को उपहार स्वरूप 1-1 लाख रूपए देने की घोषणा की, जिसमें स्कूल के समस्त छात्र-छात्राओं के लिए पेन मॉर्गने की बात कही गयी। इसी के साथ-साथ कमेटी के चेयरमैन सतीश गायल ने जानकारी देते हुए बताया कि वे अपनी ओर से फिख्ते दो महिने से लगातार तैयारी करा रही सभी टिचर्स के अकाउण्ट में 11-11 सौ रूपये व उनके सहायकों के अकाउण्ट में पांच-पांच सौ रूपये डलवायेंगे। उन्होंने बताया कि उक्त राशि उपहार रूप में है, सिर्फ पैसा देना ही उनका उद्देश्य नहीं है, बल्कि उत्साहवर्धन करना है।

**भीम कंसल के पुत्र और पुत्र वधु को दिया आशीर्वाद**  
मुजफ्फरनगर, 19 नवम्बर (बु.)। एमजी पैनोरमा के आयोजन में आज प्रमुख उद्यमी भीम कंसल के पुत्र के विवाह पर विशेष शुभकामना दी गई। प्रमुख उद्यमी भीम कंसल के पुत्र पराग कंसल का विवाह गोपिका कंसल के साथ हुआ था। आज एमजी पैनोरमा के मंच पर नव युगल को ब्लाकर उनका अभिनंदन किया गया तथा उन्हें शुभकामनाएं दी गईं। इस मौके पर एमजी के ट्रस्ट के अध्यक्ष भीम कंसल, एमजी के चेयरमैन प्रमुख उद्यमी सतीश गायल समेत तमाम लोगों ने उनके सुखद भविष्य की कामना की।



दो फूलों के लिए राह तर्कती रह गई झांसी की रानी

मुजफ्फरनगर, 19 नवम्बर (बु.)। देश की आजादी में बड़ा योगदान देने वाली लक्ष्मी बाई की याद में शहर के बीच झांसी की रानी के नाम से उनकी प्रतिमा बनाकर उन्हें सम्मान तो दिया गया है, लेकिन आज उनकी जंजीरी पर वह विशाल प्रतिमा श्रद्धांजलि के दो फूलों के लिए छाम्पू नेताओं का इंतजार करती रही। पालिका के संरक्षण के चने इस स्मारक पर उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित करने के लिए कोई नहीं पहुंचा। ना तो सत्ता और ना विपक्ष या किसी सामाजिक संगठन को इस प्रतिमा की सुख ली।

## प्लॉट पर कब्जे के प्रयास का आरोप

मुजफ्फरनगर, 19 नवम्बर (बु.)। द्वारिकापुरी की एक महिला ने कुछ लोगों पर उसके प्लॉट पर कब्जे का प्रयास करने का आरोप लगाते हुए एसएफपी से कार्रवाई की गुहार लगाई है। एसएफपी के नाम दिए प्रार्थना पत्र में जसपाल कौर पत्नी सरदार रंजीत सिंह ने बताया कि उसने वर्ष 2009 में भोपा रोड पर एक प्लॉट खरीदा था। आरोप है कि कुछ लोग उक्त प्लॉट को अपना बताकर उस पर कब्जे का प्रयास कर रहे हैं। बताया कि फर्जी कागजात के आधार पर उसके प्लॉट का बेनामा किसी और के नाम कर दिया है। उस शख्स ने किसी दूसरे को बेच दिया है। विरोध करने पर गाली-गलौच करते हुए उन्हें जान से मारने की धमकी दी गई है। शिकायतकर्ता ने एसएफपी से मामले की जांच कराकर कार्रवाई किए जाने की मांग की है।

**कापूर देहात के एसडीएम रहे अजय कुमार राव ने प्रधान प्रबंधक भोग, 19 नवम्बर (बु.)।** उत्तर प्रदेश सहकारी चीनी मिल संघ लिमिटेड लखनऊ के प्रबंध निदेशक ने कापूर देहात के एसडीएम रहे अजय कुमार राव को दि गंगा किशन सहकारी चीनी मिल के प्रधान प्रबंधक के पद पर भेजा है। मिल के प्रधान प्रबंधक के पद पर भेजा है। मिल के प्रशासनिक अधिकारी श्रीधर सिंह ने बताया कि उत्तर प्रदेश सहकारी चीनी मिल संघ लिमिटेड लखनऊ के प्रबंध निदेशक काकात पांडेय ने बीते 10 नवंबर को कापूर देहात के एसडीएम पद से स्थानांतरण होकर आए अजय कुमार राव को दि गंगा किशन सहकारी चीनी मिल मोल्ना के प्रधान प्रबंधक के पद पर भेजा गया है।

## ग्रामीण महिलाओं ने किया डीएम कार्यालय पर प्रदर्शन

मुजफ्फरनगर, 19 नवम्बर (बु.)। ग्राम प्रधान पर राशन का वितरण न कराने के साथ ही क्षेत्र में सड़क, पानी, स्ट्रीट लाइट समेत अन्य समस्याओं के निदान न कराने के गंभीर आरोप लगाते हुए शनिवार को दर्जनों महिलाओं ने डीएम कार्यालय पर प्रदर्शन किया। इस दौरान डीएम को सौंप शिकायती पत्र में इन महिलाओं ने ग्राम प्रधान के विरुद्ध कार्रवाई किए जाने की मांग करते हुए गांव की मूलभूत सुविधाओं का निदान कराए जाने की मांग की। शनिवार को डीएम कार्यालय पर पहुंची जानसद तहसील के ग्राम बाखरनगर की महिलाओं ने डीएम चन्द्र भूपाल सिंह को सौंप गए शिकायती पत्र में बताया कि ग्राम प्रधान प्रवेज अली की उपेक्षा से आहत है, जिनके द्वारा न तो क्षेत्र में सड़क निर्माण, स्ट्रीट लाइट, जल निकासी और सफाई व्यवस्था की और ध्यान



दिया जा रहा है और न ही राशन का वितरण ही पात्रों को किया जा रहा है। उनका आरोप है कि ग्राम बाखरनगर मुहसा रू से ग्राम कासमपुर व रहकड़ा का हिस्सा है, जिसमें प्रधान द्वारा गरीब बस्ती के लोगों की उपेक्षा लगातार की जा रही है। उनका आरोप है कि गांव में गरीबों के मकान टूटे हुए हैं, जिसकी ओर प्रधान का ध्यान ही नहीं है, वहीं दूसरी ओर पानी की टंकी उनके गांव में लगाई जा रही है, जिसकी क्षेत् के लोगों को जरूरत ही नहीं है। ऐसे में अनावश्यक रूप से उनके क्षेत्र में जबरन पानी की टंकी बनाने का ग्रामीणों द्वारा विरोध किए जाने पर प्रधान गाली गलौच करने पर उताव हो जाते हैं। इस दौरान मुख्य रूप से सभा कटारिया, मेहराज, पुजा, अनिता, राकेश, कविता, संगीता, खिजेश, फुर्माती, शकुन्तला, पिंकी, धर्मवती, सरोज आदि मौजूद रही।

## अब सिंचाई विभाग के डाक बंगले पर मिलेंगे व्यय प्रेक्षक

मुजफ्फरनगर, 19 नवम्बर (बु.)। खतौली उप चुनाव पर निगरानी रखने के साथ इस उप चुनाव को निर्विघ्न, शांतिपूर्ण संघर्ष कराने के लिए प्रशासन ने अपनी तमाम तैयारियों को अंतिम रूप देने की पहल कर ली है। ऐसे हालातों में आयोग के निदेशों का अक्षर-पालन करने और चुनाव प्रक्रिया पर निगरानी करने के लिए आयोग की ओर से प्रेक्षक जनपद में पृथक् गाह है। खतौली उप चुनाव को लेकर शुरू हुई प्रक्रिया के बीच अरर जिला निवाचन अधिकारी एडीएम ने बताया कि खतौली उप चुनाव में भारत निर्वाचन आयोग की ओर से व्यय लेखा प्रेक्षक के रूप में विवेकानन्द आईसीएए-2010 मुजफ्फरनगर खंड गन्हर निरीक्षण भवन के कक्ष नंबर एक में सुबह 8 बजे से 10 बजे तक जनामानस से मिलने के लिए उपलब्ध रहेंगे। उन्होंने बताया कि निरीक्षण भवन में दूरभाष संख्या 0131-2970237 या मोबाइल नंबर 9412641853 पर प्रेक्षक से संपर्क कर सकते हैं।

## महिला व बेटों के साथ मारपीट

कांघला, 19 नवम्बर (बु.)। धाना क्षेत्र के नरबत्ती निवासी मोहसिना पत्नी रफीक ने अपने देवर व उसके परिवार पर जबरन घर में घुसकर अपहरण करने हुए तोड़फोड़ करने व विरोध करने पर महिला व उसकी बेटा नूरजहां के साथ मारपीट कर घायल करने का आरोप लगाया है। महिला ने अपना उपचार कराने के बाद पुलिस को नामजद तहरीर देकर कार्रवाई की मांग की है। पुलिस मामले की जांच कर रही है।

## एआरटीओ, यातायात प्रभारी की टीम ने किए 3 वाहन सीज

मुजफ्फरनगर, 19 नवम्बर (बु.)। एआरटीओ आरपी मिश्रा एवं यातायात प्रभारी प्रफु किशोर शर्मा की संयुक्त टीम के शनिवार को डगामारी वाहनों के खिलाफ अभियान चलते हुए अवेध रूप से सड़कों पर फर्नाट भर रहे इन वाहनों की जांच की तो हाइवे से संपर्क मारग तक आए दिन मारपीट व अवेध स्वरुपी आम बाराह मच गया। इस दौरान दोनों विभागों की संयुक्त टीम ने अवेध रूप से डगामारी कर चल रहे तीन वाहनों को सीज कर दिया। मुजफ्फरनगर में अधिकांशियों की व्यवस्तता

और चींटना लोगों की शह पर अवेध रूप से सड़कों पर डगामारी बड़े पैमाने पर बढ़ती जा रही है। ऐसे हालातों में चींटना लोगों की बदौलत जनपद में इस कारोबार में लगे लोगों को सर्वसव मान बैठे हैं। इन्हीं लोगों की वजह से हाइवे से संपर्क मारग तक आए दिन मारपीट व अवेध स्वरुपी आम बाराह मच रही है। इस फजीहत से नौद से जागे पुलिस प्रशासन व परिवहन विभाग की शुरु कार्रवाई से जनपद में हड़कंप मच गया। हालांकि अभी कुछेक कुछ मार्ग ऐसे अभी

भी हैं जिन पर डगामारी चोरी-छुपे चल रही है। शनिवार को परिवहन विभाग एवं यातायात पुलिस द्वारा शुरु किए अभियान से जनपद में अवेध रूप से संचालित डगामारी वाहनों के विरुद्ध अभियान चलता है। इस दौरान एआरटीओ आरपी मिश्रा व यातायात प्रभारी प्रफु किशोर ने वहलना बाइपास व परिवहन विभाग की शुरु कार्रवाई से जनपद में हड़कंप मच गया। हालांकि अभी कुछेक कुछ मार्ग ऐसे अभी

## नाबालिग का अपहरण कर दुष्कर्म के आरोपी तांत्रिक को उम्र कैद की सजा सम्पत्ति विवाद में महिला पर हमला

मुजफ्फरनगर, 19 नवम्बर (बु.)। बहला फुसलाकर नाबालिग का अपहरण कर रेप करने के आरोपी तांत्रिक को एसपी-एसटी कोर्ट के जज जमशेद अली ने दोषी करार देते हुए उम्रकैद की सजा सुनाई है। कोर्ट ने दोषी पर 10 हजार रुपये का जुमाना भी लगाया है। विशेष लोक अभियोजक यशपाल सिंह और सहदेव सिंह ने बताया कि जनपद शमली के कस्बा बनत निवासी एक व्यक्ति की 17 वर्षीय बेटा रात के समय अचानक गायब हो गई थी। उन्होंने बताया कि इस मामले में 30 दिसंबर 2013 को पीड़िता के पिता ने मुकदमा दर्ज कराते हुए बताया था कि 29 दिसंबर की रात को उसकी 17 वर्षीय पुत्री अचानक गायब हो गई। बताया था कि उसके घर में यशवीर को बलापूर्वक अंधाश्रुती जनपद निवासी काकोर धाना ख्यौली जनपद बागसत आकर झाड़-फूंक करता था। आरोप लगाया था कि यशवीर उसकी नाबालिग पुत्री का बहला फुसलाकर अपहरण कर ले गया है। पुलिस ने इस

मुजफ्फरनगर, 19 नवम्बर (बु.)। पुष्टेनी मकान को लेकर चले आ रहे विवाद में एक महिला की हत्या का प्रयास किया गया। पीड़िता ने पुलिस से रिपोर्ट दर्ज कराई है, जिस पर पुलिस ने कार्यवाही शुरू कर दी है। नई मंडी थाने पर दर्ज कराई गई रिपोर्ट में अरनामसपुर निवासी सुनीता पत्नी सतीश ने बताया कि पुष्टेनी मकान को लेकर उसका अपने जेठ के पुत्र अरुण के साथ मुकदमा चल रहा है। पीड़िता ने आरोप लगाया कि 28 जुलाई को बंटी ने अपने भाई शंभु व मां शकुन्तला के साथ हथियारों से लैस होकर उसके घर पर धावा बोल दिया। आरोपीयों ने उसकी हत्या करने के इरादे से उसके साथ मारपीट शुरू कर दी। चीख पुकार पर पास पड़ोस के लोगों ने डायल 112 पर फोन कर दिया। पुलिस के आने पर आरोपी मौके से फरार हो गए। पीड़िता का आरोप है कि राजनीतिक दबाव के चलते पुलिस ने उसकी रिपोर्ट दर्ज नहीं की, तब पीड़िता ने अदालत की शरण ली। अदालत के आदेश पर पुलिस ने रिपोर्ट दर्ज कर कार्यवाही शुरू कर दी है।

## कूकड़ा में तीन लोगों पर जानलेवा हमला

मुजफ्फरनगर, 19 नवम्बर (बु.)। कूकड़ा निवासी मल्लव ने नई मंडी थाने पर दर्ज कराई गई रिपोर्ट में बताया कि उसके घर के सामने नई सक्की सड़क पर जब आरसीसी का लेंटर डाला गया, तो कच्चे लेंटर पर गांव का ही इस्तराक चल रहा था। उसने उसे ऐसा करने से रोका तो, इस्तराक ने गाली-गलौच शुरू कर दी। उस समय कुछ लोगों ने मामला शांत करा दिया। आरोप है कि इसी रंजिश के चलते इस्तराक ने अपने भाई इतजार व दो अज्ञात लोगों के साथ मिलकर उसके पुत्र समीर को रास्ते में रोककर मारपीट शुरू कर दी। जब वह अपने पुत्र को बचाने गया, तो उसके साथ भी मारपीट की गई।

## दो लुटेरे गिरफ्तार

मुजफ्फरनगर, 19 नवम्बर (बु.)। सिविल लाइन पुलिस ने अंसारी रोड पर युवक से सोने की चेन लूटने वाले दोनों बदमाशों को लुट्टी गई चेन व बाइक सहित गिरफ्तार करने का दावा किया है। सिविल लाइन इन्स्पेक्टर ब्रजेश कुमार शर्मा ने बताया कि गुरुवार देर रात कृष्णापुरी निवासी पीयूष से दो बाइक सवार बदमाशों ने अंसारी रोड पर सोने की चेन लूट ली थी। पीड़ित की तहरीर पर पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर बदमाशों की तलाश में जुट गई थी। शनिवार को पुलिस ने चौकिंग के दौरान दो बदमाशों को दबाव दिया। पुछताछ में उन्होंने अपने नाम राशिद और सिराजू निवासीगण पुष्पाबलियान थाना मंसूरपुर बताया। पुछताछ में दोनों ने चेन लूट की वाददात करना कबूल किया। पुलिस ने लुट्टी गई चेन और वादादात में प्रत्येक बाइक बरामद की है। पुछताछ के बाद पुलिस ने दोनों को जेल भेजा है।

## चाकूओं समेत दो दबोचे

मुजफ्फरनगर, 19 नवम्बर (बु.)। शहर कोतवाली पुलिस ने 2 लोगों को अवेध शस्त्र रखने के आरोप में गिरफ्तार कर जेल भेजा है। पुलिस सूत्रों ने जानकारी देते हुए बताया कि शहर कोतवाली पुलिस ने राँचि राफ के दौरान फन्कःसाह चेक निवासी मेहताल पुत्र फजला व मखियाली निवासी इस्लाम पुत्र जरीफ को चाकूओं के साथ गिरफ्तार कर जेल भेजा है।

## अभियोजन कार्यों की समीक्षा में पोक्सो एक्ट के मामलों पर जोर

मुजफ्फरनगर, 19 नवम्बर (बु.)। अभियोजन कार्यों की समीक्षा करते हुए अपर जिलाधिकारी प्रशासन नेरेंद्र बहादुर सिंह ने समस्त लोक अभियोजकों को निर्देशित किया कि गम्भीर प्रकृति के वादों में प्रभावी पेशी कर अधिक से अधिक दौर्भागों में साक्षियों की उपस्थिति और जांचे, उन्होंने पोक्सो एक्ट में मजबूती से पेशी करने के निर्देश देते हुए कहा कि लक्ष्य निर्धारित करते हुए अधिक से अधिक दौर्भागों को सजा दिलाए जाना सुनिश्चित किया जाए। जिससे अपराधी किस्म के लोगों को यह संदेश जाये कि कानून का उल्लंघन करने पर प्रत्येक व्यक्ति को सजा मिलेगी। अभियोजन कार्यों की मार्मिक समीक्षा करते हुए अपर जिलाधिकारी प्रशासन ने कहा कि प्रत्येक माह की कार्य योजना बनाते हुए जनपद की शासकीय भूमि पर अवेध कब्जा करने वाले अपराधियों को सजा दिलाया जाना सुनिश्चित किया जाए। उन्होंने यह भी निर्देश दिया कि न्यायालय में साक्ष्य के लिए अपने बाल गवाहों से शत प्रतिशत परीक्षण कराया जाये तथा दोषयुक्त मामलों में निवामानुसार अपील की कार्यवाही भी सुनिश्चित की जाये। अपर जिलाधिकारी प्रशासन ने मौजूद शासकीय अधिकांशों एवं अभियोजन के अधिकांशियों से न्यायालयों में साक्षियों की उपस्थिति और उनके पक्षद्वीही होने के कारणों की समीक्षा की एवं कहा कि समन तामीली समयबद्ध होनी चाहिए। अधिकतम साक्षियों को न्यायालयों में सुनिश्चित किया जाए। न्यायालयों में विचाराधीन मामलों में सफल अभियोजन पेशी कर सजा का प्रतिशत बढ़ाया जाना चाहिए। ताकि न्यायालयों में लंबित पुराने मामलों का निस्तारण शीघ्र हो सके। अपर जिलाधिकारी प्रशासन ने बताया कि पोक्सो एक्ट में समीक्षा करते हुए माह अक्टूबर में कुल 44 नये वाद दायर किये गए जिनमें शासकीय अधिकांशों ने गम्भीरता से पेशी करते हुए पूरे तथा नये कुल 41 वादों का निस्तारण करा दिया गया। उन्होंने कहा कि शासन द्वारा मुख्य रूप से पोक्सो एक्ट, महिला संबंधित अपराध, गुंडा एक्ट में अत्याधिक गम्भीरता के साथ समीक्षा की जाती है इसलिए वादों में पेशी जटिलता से की जाए एवं मामलों को जल्द से जल्द निर्णीत कराने हेतु अभियोजक विशेष ध्यान दें। गत माह में अधिकाधिक सचय वादों का निस्तारण कराया गया जिसके लिए अपर जिलाधिकारी प्रशासन द्वारा समस्त अभियोजकों की प्रशंसा भी की गयी। बैठक में पुलिस अधीक्षक अपराध प्रशासन प्रसाद एवं समस्त शासकीय अधिकृत उपस्थित रहे।

